

London 2012



下奥运客场竞技最好成绩

□新华社记者 刘刚 刘卫宏 吴俊宽

面对强劲的对手,他们敢于挑战;承受种种的压力,他们奋勇拼搏。决 战伦敦,创下奥运客场竞技最好成绩,中国体育健儿的风采和魅力,展现了 良好的国家形象,激发全国人民高昂的爱国热情,赢得世界赞誉。

-次次历史性突破在伦敦上演

这是一个将会写入中国体育史的时 刻:8月9日20时许,陈若琳以"最轻松"的 一跳卫冕女子10米跳台冠军,为中国体育 代表团夺得自参加夏季奥运会以来的第 200枚金牌。陈若琳赛后说,这对个人而言 是荣幸与巧合,对伦敦奥运会上的中国军 团而言却是必然。

从1984年的许海峰到2012年的陈若 琳,28年间,中国体育随着国家综合实力不 断提升而日益强大。夺第一个"百金"花了 20年,夺第二个"百金"只用了8年。

伦敦奥运会上,乒乓球、羽毛球、跳水、 举重、体操、射击的优势继续得到保持,并 有新的提升:羽毛球首揽5金;张继科刷新

乒乓球史上最快成就大满贯的男单纪录; 体操名将邹凯累金5枚,成为获得奥运金牌 最多的中国选手……中国健儿还不断向欧 美国家传统强项挑战,一次次历史性突破 在伦敦上演:

——游泳赛场上,孙杨和叶诗文成为"双 冠王",并两次打破世界纪录,中国游泳队获得 5金2银3铜共10枚奖牌,实现历史性飞跃,成 为构建中国体育新格局的中坚力量。

一击剑场上,雷声夺得男子花剑冠 军,将中国人的名字第一次写在这个项目 的奥运金牌榜上;女子重剑队以大比分战 胜对手,为中国赢得首枚重剑金牌。

一田径场上,陈定打破男子20公里

竞走奥运会纪录夺冠,成为第一位夺得竞 走金牌的中国男子选手,为中国田坛史翻

——水上项目,徐莉佳获得中国在奥 运会帆船分项上第一枚金牌,实现历史性

中国体育代表团虽然未能蝉联金牌榜 第一,但是这些进步与变化,包括许多未能 夺得奖牌但取得参加奥运会最好成绩的项 目,弥足珍贵。中国体育代表团团长、国家 体育总局局长刘鹏认为,这反映出中国竞 技体育在项目结构调整、促进均衡发展上 取得一定成效,体现了竞技体育新的发展





真诚的中国健儿 赢得世界的尊重

"胜利属于中国!"这是孙杨的回答,也反映出 中国体育健儿的心声。决战伦敦的16个日夜里, 祖国始终与中国健儿站在一起,他们的拼搏精神也 感动神州。

顽强奋战、挑战极限。林丹在伦敦成为奥运会 羽毛球男单赛场第一个成功卫冕的"天王",而背后 是坚持8年的艰辛,他说:"我必须比别人付出更 多,因为所有人都想战胜我。"输了哭,赢了也哭的 孙杨说:"我一天24小时除了睡觉,其他时间几乎 都在水里。"这让人读懂了泪水的秘密,更读懂了成 为"天才"的秘诀。

坚持梦想、超越自我。刘翔在预赛摔倒无缘晋 级时,单脚跳到终点,俯身亲吻最后一个栏架,"伦 敦碗"8万观众为他送上热烈的掌声。还有王皓、张 秀云、佟文、史冬鹏……他们虽然没有获得金牌或 奖牌,但他们克服各种困难,参与和坚持的精神令 人动容,也是胜利与光荣。

自尊自强、大度从容。面对少数西方媒体戴着 "有色眼镜"的质疑,叶诗文以超强的自信再度夺金予 以回应;面对具有争议的判罚,在申诉的同时,郭爽顶 住压力再次取得好成绩;陈一冰"意外"得亚军时没有 失去灿烂的笑容,而是大度地向冠军和观众致意。

坚守道德、公平竞争。包括一对中国选手在内 的4对羽毛球女双选手因消极比赛受罚后,中国体 育代表团对处罚结果表示充分尊重,羽毛球队总教 练李永波也公开道歉。在自省中奋起的国羽,首次

真诚的中国健儿就是这样在伦敦展示着形象, 赢得世界的尊重。曾经对叶诗文质疑的英国著名 学术刊物《自然》发表道歉声明:美联社报道刘翔赛 场表现时,称赞他为伟大的运动员;惺惺相惜的场 景,发生在孙杨和韩国名将朴泰桓身上,两家父母 结下的友谊,传为奥运佳话。

喜看新生力量闪光 热盼尽快补齐"短板"

"相约里约",伦敦奥运会闭幕之际常 能听到这样的约定。里约热内卢,这座巴 西的海滨城市,2016年将举办第31届夏 季奥运会。

面向里约,中国选手仍然具有一定实 力。90后新生力量约占参加伦敦奥运会中 国健儿的一半,首次参赛的年轻选手夺得 23枚金牌。

年龄最小的14岁游泳选手邱钰涵,参 加了接力赛并闯入决赛。孙杨、易思玲、李 雪芮、陈定等冠军选手只有20岁出头,叶诗 文甚至只有16岁,而在夺牌或取得较好成 绩的选手中,还有更多具有年龄优势的小 将。自1996年就参加奥运会的赛艇老将张 秀云说:"我们有很多优秀运动员,无论素质 还是水平都很出色,而且他们在不断前进。"

然而,中国体育的"短板"依然明显。有 广泛影响的足球、篮球、排球等项目,中国队 或没能冲出亚洲,或是在伦敦过早被淘汰。 这不能不说是一大遗憾。

前著名篮球运动员姚明说,通过比较几 届甚至十几届奥运会,我们会发现,赛场上 的竞争不仅存在于球员之间,还有背后的培 养体制和机制的作用。着眼长远,必须不断 深化国内联赛改革,将体育与教育结合,拓 宽青少年后备人才培养。

持续保持奥运会奖牌榜前列无疑是体 育强国的标志之一,但竞技体育的长盛不 衰、体育结构的趋向合理,不仅需要国家的



支持和专业选手的努力,更需要群众体育, 特别是青少年体育的蓬勃发展做坚强后 盾。国际排联主席魏纪中认为,中国在伦敦 包揽全部金牌的乒乓球和羽毛球,就是生动

中国健儿在伦敦的出色表现,激发了国 内群众的奥运热情。在8月8日中国第四 个"全民健身日",先期回国的易思玲和喻丹 参加健身活动吸引了大批北京市民,而在孙 杨、叶诗文的家乡杭州也引发游泳热潮。刘 鹏说:"要把人民群众的奥运热情转化为全 民健身的积极动力。"

这将是伦敦奥运会给予中国体育发展 的最好礼物。

订版热线: 63232112 63232133

营瓦、C型钢 设计、制作、安装、钢结

专复合板、彩钢 专设计、制作、安装、 有各种复合板、彩钢瓦、C型

公司主要产品:彩钢瓦、户外广 告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩 棉复合板,设计、制作并安装钢结 构车间厂房、活动板房等。 地址:310国道洛阳钢材城东800米

工程部:15896560775 材料部:13103795999 62237558

美辰钢构

本公司拥有H型钢专业生 C、Z型钢等。具有专业的设 计、施工资质。

电话:13838879821

专业生产:复合板、彩钢瓦、C型钢 **设计安装:**复合板房楼层加顶、二 层办公雅致房、承接车间钢构工程。

产线4条,年生产H型钢2万 | 钢瓦、C型钢、钢结构工程设计、施 |吨;另生产复合板、彩钢板、||工、安装、承接各种厂房、车间、楼|

房加层、活动房等工程。 电话:62351719 62351710传真 15290535888 15225435666 厂址:王城大道92号(邙山驾校北200米路西

石油一级供应商,五大电力入 网单位,诚邀合作伙伴。 洛阳市紫金城 QQ:345312966

集专业设计、制作、安装为 一体,拥有H型钢、彩钢瓦、复

合板、C、Z型钢等。 钢构公司:60621313李楼工业园 彩板公司:65976063龙门路599号 310国道钢材城西200米

欢迎刊登

每周一、三、五刊登 本栏目仅为信息提供 和使用的双方搭桥,信息



内容的真实性、准确性以 内容的真实性、准确性以 及由此产生的后果,由信息 息提供者负责。您使用 这些信息时,请注意查验 各种相关文件和手续。

上京龙发装饰 東易力天裝飾

主办:洛阳目报报业集团

活动时间: 8月18日-19日

北京阔达装饰

协办:洛阳红星美凯龙

活动地点: 洛阳红星美凯龙广场





个人求职

- ●会计师兼记账报税 18638811668
- ●双赢会计师求兼职 13526935658 ●会计师兼记账报税 15036730779
- ●自带新依维柯求职 13383898813
- ●深圳常年招公交司机 63310955

单位招聘

- 威通招各类出国劳务 64917810
 - ●佳的招各类出国劳务 64618680 ● 信达办各国出国劳务 64853058
 - 农力招各类出国劳务 **63332891**
 - 海陆招各类出国劳务 64390263

劳务输出

广嘉汽租64230197 广嘉新车车全价优 64229951 要租车找广嘉 13698829222

汽车租赁

- 好运汽租60178888 ↑优包月优惠 18337980999
- 舒达汽租63269518 飞盛汽租64882555
- 聚和汽租64837955 笑笑汽租64858818 万嘉汽租64978111
- ●鑫华租大客及班车 13598160838 ● 众翔汽租,新车价优 63396899
 - 工程机械
- ●高空作业车出租 13525977718



世纪华阳、泉舜、高尔夫花园、中泰世 纪花城、国宝花园、顺驰城、中和湾、东方 今典、奥体花城、宝龙城市广场等楼盘数百 个户型、上千套优秀设计方案大联展。

卫浴、地板、木门、橱柜电器、壁纸楼 梯、灯饰照明、吊顶、整体衣柜、沙发、软 床、家具等800个品牌共同参展,品类齐 全,优惠空前!

购物时可直抵现金,在最低价的基础上再优惠5000元 此代金券全城限量发行1000张

详情见店内海报

